

周口金海中学小学部小记者作品选登

微笑让生活更美好

小记者：程呈 六(4)班

微笑是生活中最美的语言，它能化解心中的阴霾，带给人无尽的温暖。俗话说“笑一笑，十年少”，微笑不仅能让我们变得年轻，还能让生活更加美好。

微笑虽然无法永远停留在脸上，但我们可以保持乐观的心态。生活中总有许多值得开心的事情，有些人选择独享，有些人则愿意与他人分享，这样快乐便会加倍。在外面时，面带微笑不仅显得有礼貌，还能感染周围的人，即使是心情不佳的人，看到你的微笑也会感到一丝温暖。

伤心的事会使你愁眉不展，那就笑一笑，有些事是可以一笑而过的。微笑面对他人是最基本的礼貌，不要将自己的不满与怒气发泄到他人身上。说到这里，我想起了一件让我印象深刻的事：那天我来到学校，心情本就不佳，又因一些琐事而生气。平时要好的朋友走过来，关切地问我：“你怎么了？不开心吗？”我一时冲动，把心中的不满倾泻给她。然而，她只是静静地看着我，微微一笑，然后轻声说：“不开心的事很多呀！既然事情已经过去了，也该放过自己，让自己开心起来。”我的不快瞬间烟消云散。

微笑就像一缕温暖的阳光，纯洁而又明媚。

(辅导老师：刘秋红)

美丽的四季

小记者：黄宇鑫 六(2)班

一年里，有百花争艳的春天、绿树成荫的夏天、硕果累累的秋天、白雪皑皑的冬天。

春姑娘踏着轻盈的步伐来到人间，小草从土里探出头，大树长出了嫩绿的叶子，各种鲜花争先恐后地开放，芳香四溢。

不知不觉，夏天悄然而至，池塘里的荷花竞相绽放，人们耳边响起阵阵蛙声。大树茂密，人们在树荫下乘凉，孩子们手拿冰棍，老人们悠闲地聊天……

听，秋天吹着口哨走来了，大地上铺的绿毯变成了黄色。金黄的叶子以优雅的姿态扑进大地母亲的怀抱。

冬天来了，它所到之处都变得洁白无瑕，像给大地织了一床厚厚的棉被。很多动物开始冬眠，整个世界都安静了。

来年春天，又有百花齐放，一切会重新开始。

(辅导老师：胡龙辉)

路灯下的故事

小记者：张淑婉 六(6)班

我是一盏老旧的路灯，站在街旁一把老旧的椅子边。我身体上的黑漆被人刮掉了一块又一块，看上去坑坑洼洼的，不再美观。我的灯好久没换过了，灯罩也泛黄了。晚上，我的光是昏黄的，有时还会闪烁。人们看到我都会说：真是一盏老旧的灯。

白天，我总是和那把老旧的椅子一起望着路对面发呆。我不能走路，看着那些飞来飞去的小鸟、忙忙碌碌的松鼠和虫子，我心中有一丝羡慕。

路尽头的学校里传来悦耳的铃声，学生们你推我挤地跑出来，嚷声一片。天边的太阳缓缓落下，黄昏的阳光照在结伴回家的学生身上，岁月静好。太阳完全落下去的时候，我亮了起来，照着椅子四周。忽然，我听到低低的抽泣声，抽泣声越来越近，终于，我的光照到她身上，是一个小女孩，看起来也就三四岁的样子，扎着两条马尾辫，眼眶红红的。不久，一个惊慌的声音响起，是个二三十岁的女人，她抱住女孩，惊慌又激动。过了一会儿，她们走了，周围恢复了宁静。

夜深了，形形色色的人从黑暗中走出来，又走进，有喝醉的行人、疲倦的打工人、夜跑的老人……我还没看清他们的脸，他们又没人黑夜。

黎明的光亮起，夜的篇章缓缓翻过，新的一天来了……

(辅导老师：刘晓庆)



小记者：孙蓝琪 五(2)班

我的心爱之物

小记者：梁晨辉 五(5)班

我的心爱之物是一把玩具水枪，它是我妈妈在市场上买的，我非常喜欢它。

这把水枪一次能装很多水，所以每次接水都要很久。

到了夏天，我会拿着水枪和表弟一起玩，每次

都玩得很开心。我比较熟悉地形，所以很多次都是我胜利。表弟偶尔也会胜利一次，因为有的时候水枪会没水，我接水时有可能被他偷袭。

这就是我的心爱之物——水枪。

(辅导老师：雷小云)

一年四季

小记者：李宇珩 五(3)班

一年四季，春夏秋冬，大自然赐予人间最美丽的景色。

万紫千红的春天有一种可爱的美，骄阳似火的夏天有一种坦荡的美，丹桂飘香的秋天有一种成熟的美，银装素裹的冬天有一种内敛的美。它们就像一幅幅绚丽多彩的画卷。

春天，一派生机勃勃的景象。看，柳树姑娘正在向我们招手呢，一阵风吹过，她那柔软的秀发随风飘舞，美丽极了！小河醒了，唱起了优美的乐曲。小草探出了可爱的小脑袋，摇来摆去，好像在跳优美的舞蹈。一望无际的田野里，麦子长出了新叶，河堤边的桃树露出了花苞，像一个个害羞的宝宝。

夏天像一个豪放的少年。看，湖面像一面大镜子，湖水是绿的，绿得像一块美丽的翡翠；湖水是清的，清得可以看到湖底的石头。小鱼、小虾、小蝌蚪在一起打闹、玩耍。荷花开了，有白色的，有粉红色的……挨挨挤挤、争奇斗艳，美丽极了！荷叶也很美，有翠绿色的，有墨绿色的。高高挺立的荷叶，像一位位护花仙子，让我想到了“接天莲叶无穷碧，映

日荷花别样红”的诗句。

夏季过后，秋姑娘穿着一件金黄的舞裙，迈着轻盈的脚步，悄悄地来到人间。你瞧，一片片树叶像是被秋姑娘施了魔法，蝴蝶般在空中飞舞，美丽极了。秋姑娘又来到田野里，玉米弟弟高兴极了，露出了满口金黄的牙齿；大豆阿姨见了秋姑娘，竟笑破了肚皮；谷子哥哥好像一位绅士，懂礼貌地弯下腰迎接秋姑娘；高粱妹妹显得很害羞，脸红红的。菊花姐姐也不甘示弱，展示出了自己最美的一面，红的像火、黄的像金、粉的像霞、白的像雪……

冬妹妹款款地走来，她送给人们一件独特的礼物——雪宝宝。只见雪宝宝跳着轻盈的芭蕾舞从天而降，像一把把洁白的小伞，又像一朵朵洁白的棉花……给冬天增添了生机。她们像春天的花朵那样艳丽，像夏天的蝴蝶那样飞舞，像秋天的落叶那样潇洒。

一年四季，给大地带来了生机，给人们带来了最美好的礼物。一年四季的景色真美呀！

(辅导老师：吴新梅 马杰)



小记者：王梦婷 五(5)班

本版组稿 王泽铭